



Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

Od pátku 14. do neděle 16. ledna 2011 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 38 ohlášeným událostem, z nichž jich 25 bylo ohlášeno během pátku. 28 událostí má souvislost s tajícím sněhem a zvyšováním hladin vodních toků zejména na území okresu Česká Lípa, dále na území okresu Liberec ve Višňové a okolí a v Hrádku nad Nisou.

Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, byly zraněny 4 osoby.

požáry	2
pomoc při dopravních nehodách	5
technická a technologická pomoc	29
záchrana osob a zvířat	0
únik ropných produktů a nebezpečných látek	2
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	0

Území okresu Česká Lípa: 21 událostí

Hasiče na Českolipsku v pátek zaměstnala voda z tajícího sněhu

V průběhu pátku 14. ledna 2011 zaznamenalo operační středisko HZS Libereckého kraje na území okresu Česká Lípa 16 žádostí o pomoc při odstraňování událostí souvisejících s tajícím sněhem. Hasiči převážně pomáhali s monitoringem stoupajících hladin vodních toků, odstraňováním překážek z koryt řek a potoků a stavěním protipovodňových hrází z pytlů s pískem u domů, kde hrozilo zaplavení.

V průběhu pátečního odpoledne dosahovaly vodní toky na území okresu Česká Lípa II. a v některých místech i III. stupně povodňové aktivity, v povodí řeky Ploučnice například v Pertolticích pod Ralskem, Stružnici – Jezvě a v České Lípě. Na území okresu Česká Lípa hasiči zasahovali například v Jablonném v Podještědí, v Novém Boru, Brništi, Stružnici, v Kamenickém Šenově, Cvikově, Zákupech, České Lípě a v Žandově.

Území okresu Jablonec nad Nisou: 5 událostí

Území okresu Liberec: 9 událostí

Další požár na chodbě domu v Liberci

K dalšímu požáru na chodbě bytového domu v centru Liberce vyjízděli v sobotu 15. ledna 2011 krátce po 4. hodině ranní profesionální hasiči ze stanice Liberec a dobrovolní hasiči z městských částí Růžodol I a Vratislavice nad Nisou. Tentokrát požár založila neznámá osoba na chodbě až v podkroví domu v ulici Pražská.

Hasiči po příjezdu na místo zjistili, že na chodbě v podkroví hoří gauč. Nad hořícím gaučem se nacházel poškozený plynoměr, ze kterého unikal plyn. Na místo byli povoláni pracovníci plynárenské pohotovostní služby, kteří hlavní uzávěr plynu uzavřeli.

Z bytů čtyřpodlažního domu hasiči evakuovali celkem 9 osob, z toho 1 osobu pomocí automobilové plošiny. Při evakuaci osob přes zakouřenou chodbu použili vyváděcí masky.

Požár gauče pod plynoměrem, který se rozšířil i na stavební konstrukce a střechu domu, se hasičům podařilo dostat pod kontrolu jedním vodním proudem krátce před 5. hodinou. Dohašovací práce trvaly ještě další hodinu.

Příčinu vzniku požáru šetří Policie ČR. Výše přímé škody odhadl vyšetřovatel hasičů na 750 tisíc korun. Uchráněné hodnoty dosahují 5 milionů.

Vůz spadl v Minkovicích ze stráně

V neděli 16. ledna 2011 krátce před půl devátou večer byla na operační středisko HZS Libereckého kraje ohlášena dopravní nehoda osobního vozu v části Minkovice obce Šimonovice. Vůz podle ohlašovatele spadl v ulici Vinohradní ze stráně a uvnitř zůstaly zaklíněné osoby.

Profesionální hasiči ze stanice Liberec na místě našli dvě zraněné osoby, kterým poskytli předlékařské ošetření. Po příjezdu záchranářů zdravotnické služby byl řidič ošetřen na místě a zraněná spolujezdkyně odvezena do nemocnice. Havarovaný vůz hasiči zabezpečili proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin, a poté ho převrátili na kola. Ve voze cestoval také jezevčík, kterého se hasičům nepodařilo na místě nehody nalézt.

Území okresu Semily: 3 události

por. Mgr. Iva Michalíčková
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje